
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒  ครั้งที่ 3  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 
วันท่ี  ๖  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๖ 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
--------------------------- 

ผู้มาประชุม จ านวน  ๘  คน 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุดร  น้อยวิรก ประธานสภา อบต. อุดร  น้อยวิรก 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี รองประธานสภา อบต. วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

  
ผู้เข้าร่วมประชุม   จ านวน  ๕  คน 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา 
ณ สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายสุรี  สุพร รองนายก อบต.โคกศิลา สุรี  สุพร 
๔ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๕ นายชัยชนะ  แก่นท้าว เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ  แก่นท้าว 
    
    
    
    
    

 
- สมาชิกสภา อบต. เข้าประชุม  จ านวน       ๘ คน 
- สมาชิกสภา อบต. ขาดการประชุม จ านวน       ๐ คน 
- สมาชิกสภา อบต. ลาการประชุม จ านวน       ๐ คน 
- ผู้เข้าร่วมประชุม   จ านวน       ๕ คน 

 
 



เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๔๕  น.  

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู 
เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จ านวน ๘ ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม จ านวน  ๕  ท่าน เป็นอันครบ

องค์ประชุม 
 - กล่าวเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาด าเนินการ

ประชุมตามระเบียบวาระต่อจากวันที่ ๒ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องที่เสนอใหม่ 
นายอุดร  น้อยวิรก เรียน ส.อบต.ทุกท่าน  ท่านผู้บริหารท้องถิ่นและคณะ  บัดนี้ครบองค์ประชุม 
ประธานสภา อบต. และตามวัน เวลา ที่สภา อบต.เรานัดประชุมในวันนี้ นะครับ คราวที่แล้วเรา

ประชุมพิจารณาอนุมัติถึงญัตติที่ ๒  ต่อไป เป็นญัตติที่ ๓  ญัตติขออนุมัติแก้ไข
ประมาณราคาและแบบรูปรายการ โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566  โครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค า
บอน หมู่ที่ 4 และขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมจ านวน 69,000 
บาท รายละเอียดตามเอกสารประกอบการพิจารณาตามท่ีแนบหนังสือเชิญ
ประชุม ครับ  ต่อไปขอเชิญท่านนายก อบต.โคกศิลา ได้แถลงญัตติดังกล่าวต่อที่
ประชุมสภา อบต. ครับ เชิญครับ 

นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ตามที่  สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ได้มีมติเห็นชอบข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ในคราวประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 3/2565 เมื่อ
วันที่ 23 สิงหาคม 2565  และได้ประกาศใช้ในวันที่ 13 กันยายน 2565  
และกองช่างได้ท าบันทึกข้อความรายงานการตรวจสอบโครงการเพ่ือพิจารณา
แก้ไขประมาณราคาและแบบรูปรายการ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าต่อเติมหรือ
ดัดแปลงอาคาร หรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ โครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค า
บอน หมู่ที่ 4 ปริมาณงานก่อสร้างตามแบบ อบต.โคกศิลา เลขที่ 4/2566 
งบประมาณ 271,000 บาท โดยแก้ไขรูปแบบรายการและเพ่ิมงบประมาณ
เป็น 340,000 บาท   

  ดังนั้น องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติ
แก้ไขประมาณราคาและแบบรูปรายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้าน
ค าบอน หมู่ที่  4 และขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติมจ านวน 
69,000 บาท ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาเพ่ือพิจารณา ตาม 

/ระเบียบกระ… 



ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕63  :ซึ่งขออนุมัติแก้ไขประมาณราคาและแบบรูปรายการ
โครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่  4 และขออนุมัติโอน
งบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติมจ านวน 69,000 บาท ในคราวเดียวกัน เนื่องจาก
บัญชีราคากลางมีอัตราเพ่ิมขึ้น และรายการค านวณออกแบบเมื่อถอดแบบแล้ว
มีรายการตกหล่น โดยมีรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม
ประกอบการพิจารณา แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  โอนเพ่ิมจาก
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าต่อเติมหรือดัดแปลงอาคาร หรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ  
รายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4  ตั้งไว้  
271,000 .- บาท  โอนเพ่ิมครั้งนี้  69,0๐๐ .-  บาท  งบประมาณคงเหลือ
หลังโอนเพ่ิม  340,00๐ .-  บาท  โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  งบบุคลากร
หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า)  ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน
ท้องถิ่น  ตั้งไว้  711,840 .- บาท  เบิกจ่ายไปแล้ว  170,260 .- บาท  
งบประมาณคงเหลือ  541,580.-  บาท  โอนลดครั้งนี้  69,0๐๐ .- บาท  
งบประมาณคงเหลือหลังโอนลด  472,580 .-   บาท  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก รายละเอียดปลีกย่อย ส.อบต.สามารถสอบถามได้นะครับ  เนื่องจากที่เสนอ 
ประธานสภา อบต. มีการเปลี่ยนแปลงแบบแปลน สภา อบต.เราก็มีหน้าที่พิจารณาเห็นชอบอนุมัติ  

ก่อนที่สภา อบต.เราจะประชุมพิจารณาอนุมัติ ผมจะได้ให้ฝ่ายเลขานุการสภา 
อบต.ได้ชี้แจ้งข้อระเบียบกฎหมายให้ที่ประชุมสภา อบต.เราทราบ  เชิญ
เลขานุการสภา อบต. 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต.  ส าหรับกฎหมาย ระเบียบที่เกี่ยวข้อง  ได้แก่ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย

ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 
4  การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ขอบคุณเลขานุการสภา อบต.ที่ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมาย  ต่อไปเป็นหน้าที่ 
ประธานสภา อบต. สภา อบต.เราจะพิจารณา  ตามที่ฝ่ายเลขาฯ ได้เวียนเอกสารและรายละเอียด

แบบแปลนให้ทุกท่านแล้วนั้น  มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปราย เชิญครับ  เชิญ
ท่านวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๒ ครับ 

นายวรสิทธิ์ พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๒ ท้องถิ่น ผมนายวรสิทธิ์ พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒  มีเรื่องขอ

อภิปรายครับ ผมยังไม่เข้าใจ โครงการผ่านข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีไปแล้ว  อยากให้ชี้แจงเกร็ดเพิ่มเติมเพ่ือให้สภา อบต.ประกอบการ
พิจารราครับ 

/นายอุดร... 



นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะสอบถามอภิปรายอีกไหมครับ  จะได้ให้นายก อบต. 
ประธานสภา อบต. ท่านตอบครั้งเดียวครับ  ถ้าไม่มีเชิญท่านนายก อบต.ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ในส่วนที่ไม่ครอบคลุมและไม่เข้าใจ  ในกรณีที่ผ่านการตราเป็นข้อบัญญัติ

งบประมาณไปแล้ว  หากตรวจสอบพบว่า โครงการไม่สามารถด าเนินการต่อไป
ได้ ในส่วนที่ขาดหรือตกหล่นในรายละเอียด  หรือแก้ไขงานนั้น  ก็สามารถเสนอ
ต่อสภา อบต. ตามระเบียบวิธีการงบประมาณได้  ในรายละเอียดขออนุญาต
ประธานสภา อบต.โปรดอนุญาตให้กองช่างชี้แจงเพ่ิมเติม ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก เชิญผู้ช่วยช่างส ารวจ ครับ 
ประธานสภา อบต.  
นายธนกฤติ  พรหมพินิจ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ผช.นายช่างส ารวจ ท้องถิ่น ผมนายธนกฤติ  พรหมพินิจ  ต าแหน่งผู้ช่วยนายช่างส ารวจ  กองช่าง  

เนื่องจากในการประมารราคาตอนนั้นยังไม่มีแบบแปลนที่ชัดเจน  และต่อมามี
การตรวจสอบแล้วพบว่ามีรายการวัสดุตกหล่นและแบบแปลนขัดแย้งกับประ
มารราคา  จึงได้เสนอขอแก้ไขให้สอดคล้องกันและประมาณราคากลางมีการ
เพ่ิมเติมอีกด้วยครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก เชิญผู้ช่วยช่างส ารวจ ครับ 
ประธานสภา อบต. 
นายอุดร  น้อยวิรก ครับ ตามที่นายก อบต.และผู้ช่วยนายช่างส ารวจชี้แจง พอจะเข้าใจนะครับ 
ประธานสภา อบต. มี ส.อบต.ท่านใดจะสอบถามอภิปรายอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี  ผมผมจะขอมติที่

ประชุมนะครับ  โดยจะขออนุมัติแยกประเด็นนะครับ ประเด็นแรกอนุมัตแิก้ไข
ประมาณราคาและแบบรูปรายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน 
หมู่ที่ 4  และประเด็นที่สองขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมจ านวน 
69,000 บาท  ผมขอมติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลาในประเด็นแรกก่อนนะ
ครับ  ส.อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัตแิก้ไขประมาณราคาและแบบ
รูปรายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4  โปรดยกมือ
ขึ้นพ้นเหนือศีรษะ ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ  จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  
ไม่เห็นชอบไม่มี 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปมติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา เห็นชอบอนุมัติแก้ไขประมาณราคาและ 
ประธานสภา อบต. แบบรูปรายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4  ครับ  

ต่อไปเป็นประเด็นที่สองขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติมจ านวน 
69,000 บาท โครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4   ผมขอ
มติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลาในประเด็นสองขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่ายเพิ่มเติมจ านวน 69,000 บาท  ส.อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบ
อนุมัตโิอนงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมจ านวน 69,000 บาท  โครงการต่อเติม
ศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะ ครับ 

/ที่ประชุม… 
 



ที่ประชุม เห็นชอบ  จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  
ไม่เหน็ชอบไม่มี 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปมติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา เห็นชอบอนุมัติแก้ไขประมาณราคาและ 
ประธานสภา อบต. แบบรูปรายการโครงการต่อเติมศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4  และ

อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมจ านวน 69,000 บาท โครงการต่อเติม
ศาลาประชาคม บ้านค าบอน หมู่ที่ 4   ครับ 

  ต่อไปเป็นญัตติที่ ๔  ญัตติขออนุมัติโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ใน
หมวดค่าครุภัณฑ์  ประกอบด้วย  

๑. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไปจ านวน 1 รายการ  งบ
ลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  ค่าจัดซื้อถังน้ าแบบไฟ
เบอร์กลาส  จ านวน 1 ถัง 

๒. แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุข
อ่ืน จ านวน 1 รายการ งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
ค่าจัดซื้อโทรศัพท์เคลื่อนที่ จ านวน  1  เครื่อง 

รวมหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 2 
รายการ  งบประมาณ 25,000 บาท  เชิญท่านนายก อบต.โคกศิลาแถลงญัตติ
ต่อที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา  ครับ 

นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ตามท่ี  องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.2566  และส านักปลัด องค์การบริหารส่วน
ต าบลโคกศิลา  ได้เสนอขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  เพ่ือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่  งบลงทุน  หมวด ค่าครุภัณฑ์  ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

๑. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไปจ านวน 1 รายการ  งบ
ลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  ค่าจัดซื้อถังน้ าแบบไฟ
เบอร์กลาส  จ านวน 1 ถัง 

๒. แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุข
อ่ืน จ านวน 1 รายการ งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
ค่าจัดซื้อโทรศัพท์เคลื่อนที่ จ านวน  1  เครือ่ง 

รวมหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ขออนุมัติโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 2 
รายการ  งบประมาณ 25,000 บาท   

ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาจึงขอเสนอโอนงบประมาณ
รายจ่าย  เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566  
ให้สภาองค์การบริหารส่ วนต าบลโคกศิ ลาเ พ่ือพิจารณาตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕63  หมวดที่ 4  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27  
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ 
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น 

/อ านาจอนุมัติ… 



อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
โดยมีรายละเอียดการโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่

ประกอบการพิจารณาแผนงานบริหารงานทั่วไป  โอนเพิ่มจากแผนงาน
บริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท  
ครุภัณฑ์ส านักงาน  รายการค่าจัดซื้อถังน้ า แบบไฟเบอร์กลาส จ านวน 1 ถัง 
ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ โอนเพ่ิมครั้งนี้  10,0๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือ
หลังโอนเพ่ิม  10,00๐ .-  บาท  โดยโอนลดจากแผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภท  
เงินเดือนข้าราชการ  หรือพนักงานส่วนท้องถิ่นตั้งไว้   1,977,60๐  บาท 
งบประมาณคงเหลือ  1,250,891  บาท       โอนลดครั้งนี้ เป็นเงินจ านวน  
1๐,000  บาท  งบประมาณคงเหลือ  1,240,891  บาท 

แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืนงบ
ลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  รายการค่าจัดซื้อ
โทรศัพท์เคลื่อนที่   จ านวน  1  เครื่อง ไม่ได้ตั้งงบประมาณ  โดยโอนเพิ่มครั้งนี้  
15,0๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพ่ิม  15,00๐ .-  บาท  โดย
โอนลดจาก  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวด  
เงนิเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
ตั้งไว้  1,977,60๐  บาท  งบประมาณคงเหลือ  1,240,891  บาท  โอนลด
ครั้งนี้  15,000 .- บาท  งบประมาณคงเหลือ  1,225,891  บาท  ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ครับ  ต่อไปเชิญฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ชี้แจ้งข้อระเบียบกฎหมาย ครับ 
ประธานสภา อบต.  เชิญเลขานุการสภา อบต. 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต.  ส าหรับกฎหมาย ระเบียบที่เกี่ยวข้อง  ได้แก่ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย

ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 
4  การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  ครับ 

นายอดุร  น้อยวิรก ขอบคุณเลขานุการสภา อบต.ที่ชี้แจ้งข้อระเบียบกฎหมาย ครับ 
ประธานสภา อบต. ต่อไปเป็นหน้าที่ของสภา อบต.เรา มี ส.อบต.ท่านใดจะอภิปรายหรือซักถาม

เกี่ยวกับญัตตินี้ เชิญครับ  เชิญท่านวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ 

นายวรจิตร พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๕ ท้องถิ่น ผมนายวรจิตร พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕  ในการยื่นญัตติก็

ต้องมีเรื่องซักถามเพ่ือท าความเข้าใจ  แผนงานสาธารณสุขเรียนถามท่าน
ประธานสภา อบต.ไปยังผู้บริหารท้องถิ่น ว่ามีความจ าเป็นมากน้อยเพียงใด  ใน
ส านักงานเราไม่มีอยู่เดิมหรือถึงได้จัดซื้อใหม่  ในอบต.เรามีความจ าเป็นต้องมี
เครื่องโทรศัพท์เคลื่อนที่ทุกคนด้วยหรือไม่  จึงเรียนสอบถามครับ 

/นายอุดร… 



นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านอ่ืนจะสอบถามอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีเชิญนายก อบต.ครับ 
ประธานสภา อบต.  

นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา เรื่องนี้ในช่วงเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นได้เคยชี้แจงต่อสภาท้องถิ่นอยู่นะครับ  

ส าหรับ อบต.ใช้เครื่องกลางที่มีอยู่แล้ว  ตัวนี้ใช้ส าหรับงานบริการทางการแพทย์
ฉุกเฉิน  ซึ่งจ าเป็นต้องใช้โทรศัพท์เคลื่อนที่ที่มีคุณลักษณะรองรับแอปพลิเคชั่นที่
จะต้องโหลดมาใช้งานในระหว่างบริการการแพทย์ฉุกเฉินในการแจ้งรายงานเคส
ตั้งแต่เริ่มได้รับแจ้งจนบริการแล้วเสร็จ  เดิมเป็นเครื่องมือปุ่มกดไม่รองรับ
แอปพลิเคชั่น  จึงขอเรียนชี้แจงต่อท่ีประชุมครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ครับ  ท่าน ส.อบต.หมู่ ๕ ชัดเจนตรงประเด็นไหมครับ หรือมี ส.อบต.ท่านใด 
ประธานสภา อบต. จะสอบถาม  มีไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภา อบต.นะครับ  โดย

จะเสนอต่อที่ประชุมพิจารณาแยกตามแผนงานและครุภัณฑ์ท่ีขอโอนตั้งจ่าย
รายการใหม่เลยนะครับ  ครุภัณฑ์แรกขออนุมัติโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
ในหมวดค่าครุภัณฑ์  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไปจ านวน 1 
รายการ  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  ค่าจัดซื้อถัง
น้ าแบบไฟเบอร์กลาส  จ านวน 1 ถัง  งบประมาณ  ๑๐,๐๐๐  บาท  ส.อบต.
ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัตโิอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
ในหมวดค่าครุภัณฑ์  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไปจ านวน 1 
รายการ  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  ค่าจัดซื้อถัง
น้ าแบบไฟเบอร์กลาส  จ านวน 1 ถัง  งบประมาณ  ๑๐,๐๐๐  บาท  โปรดยก
มือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ประชุม เห็นชอบ  จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  
ไม่เห็นชอบไม่มี 

นายอุดร  น้อยวิรก สรุปมติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่าย 
ประธานสภา อบต. เป็นรายการใหม่  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหาร

ทั่วไปจ านวน 1 รายการ  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์
ส านักงาน  ค่าจัดซื้อถังน้ าแบบไฟเบอร์กลาส  จ านวน 1 ถัง  งบประมาณ  
๑๐,๐๐๐  บาท  ครับ  ต่อไปเป็นแผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุข
และงานสาธารณสุขอ่ืน จ านวน 1 รายการ งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโทรศัพท์เคลื่อนที่ จ านวน  1  เครื่อง  
งบประมาณ ๑๕,๐๐๐  บาท  ส.อบต.ท่านใดพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัตโิอน
งบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ในแผนงานสาธารณสุข  งานบริการ
สาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน จ านวน 1 รายการ งบลงทุน  หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโทรศัพท์เคลื่อนที่ จ านวน  1  
เครื่อง  งบประมาณ ๑๕,๐๐๐  บาท  โปรดยกมือขึ้นพ้นเหนือศีรษะครับ 

ประชุม เห็นชอบ  จ านวน ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.)  
ไม่เห็นชอบไม่มี 

/นายอุดร... 



นายอุดร  น้อยวิรก สรุปมติที่ประชุมสภา อบต.โคกศิลา เห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่าย 
ประธานสภา อบต. ในแผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน จ านวน 

1 รายการ งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อ
โทรศัพท์เคลื่อนที่ จ านวน  1  เครื่อง  งบประมาณ ๑๕,๐๐๐  บาท   

  สรุปในภาพรวมสภา อบต.โคกศิลาเราอนุมัติญัตติขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั้งจ่ายรายการใหม่ในหมวดครุภัณฑ์ท้ังสองรายการตามที่นายก 
อบต.เสนอ   

  ครับระเบียบวาระที่ ๕  เรื่องที่เสนอใหม่สภา อบต.เราก็ได้พิจารณา
ครบทุกญัตติแล้ว  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๖  เรื่องอ่ืนๆ 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องอ่ืนๆ 
นายอุดร  น้อยวิรก ระเบียบวาระท่ี ๖  เรื่องอ่ืนๆ  เรื่องของฝ่ายผู้บริหารจะแจ้งต่อที่ประชุมสภา 
ประธานสภา อบต. อบต.  เชิญท่านนายก อบต. ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา เรื่องแรกตามท่ี อบต.โคกศิลาโดยความเห็นชอบของสภา อบต.โคกศิลาได้ท า

เรื่องขอท ากิจการนอกเขตและหนังสือถึง อบต.เจริญศิลป์ไปแล้วนั้น  บัดนี้  
สภา อบต.เจริญศิลป์ได้เห็นชอบอนุมัติให้ อบต.โคกศิลาท าการนอกเขตได้แล้ว  
ฝาก ส.อบต.ที่มีประชาชนในพ้ืนที่เราบริเวณถนนติดล าน้ ายามฝั่งบ้านกุดนาขาม
มีความประสงค์แจ้งปัญหาความเดือนร้อนเข้ามาได้นะครับ  พร้อมนี้ก็จะเวียน
หมู่บ้านที่ประชาชนที่มีที่ท ากินบริเวณนั้นทราบด้วย 

  เรื่องท่ีสอง  ด้วยรับการประสานจากโรงพยาบาลเจริญศิลป์จะออกมา
ให้บริการโหลดแอปพลิเคชันหมอพร้อมและยืนยันตัวตนที่ อบต.เพ่ือความ
สะดวกรวดเร็วในรักษาพยาบาล  ตลอดจนสิทธิอื่นๆ  ขอเชิญชวนทุกท่านที่ 
อบต.เวลาประมาณบ่ายโมงวันพรุ่งนี้ วันที่ ๗ มิถุนายน ๒๕๖๖ ที่ห้อวงประชุม 
อบต.ครับ 

  เรื่องท่ีสามด้วยวันที่ ๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๖  อบต.โคกศิลาเราเป็น
เจ้าภาพกิจกรรมเจริญพระพุทธมนต์และพิธีเจริญจิตตภาวนาถวายพระพรชัยแด่
สมเด็จพระเจ้าลูกเธอเจ้าฟ้าพัชรกิติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสา
ริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา เพ่ือถวายพระพรให้ทรงหายจากพระอาการ
ประชวรโดยเร็ว  ณ  วัดลุมพนิีวัน  หมู่ ๘  บ้านโคกศิลา 

  เรื่องที่สี่ด้วยห้วงนี้ใกล้ห้วงระยะเวลาในการจัดท าร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ แล้ว  ฝากท่าน ส.อบต.
แต่ละหมู่ช่วยตรวจสอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่จะเสนอบรรจุในร่างข้อบัญญัติด้วย
นะครับว่ามีโครงการใดบ้างที่ต้องท าก่อนหลัง  

นายอุดร  น้อยวิรก ขอบคุณนายก อบต.ที่แจ้งเรื่องต่อที่ประชุมสภา อบต.  ก่อนจะไปเป็นเรื่องของ 
ประธานสภา อบต. ฝ่ายสภา อบต.เรา ด้วยเลขานุการสภาฯ ได้รับการประสานเรื่องการรื้อถอนหอ

ถังน้ าประปาหมู่ ๓ ก็เลยอยากให้เลขาสภา อบต.แจ้งที่ประชุมทราบเพ่ือเป็น
แนวทางปฏิบัติ  เชิญเลขานุการสภา อบต.ครับ 

/นายวีระ… 



นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน นายก อบต. รองนายก 
เลขานุการสภา อบต. อบต. กรณีที่ไม่พบหลักฐานรับการถ่ายโอนภารกิจตามแผนการถ่ายโอนภารกิจ

ระบบประปา  บ่อน้ าบาดาล ของหน่วยงานกรมทรัพยากรน้ า  รพช.เดิม  กรม
อนามัย  หรือภารกิจอ่ืนก็แล้วแต่  ที่ อบต.ไม่พบหลักฐานการรับโอน วี
ด าเนินการ คือ ให้ อบต.ท าเรื่องถึงอนุกรรมการการกระจายอ านาจระดับ
จังหวัด แล้วอนุฯ จะตรวจสอบ วินิจนิจฉัยให้เป็นของ อปท. แล้วเราจึงมาท า
การลงทะเบียนรับการถ่ายโอน พร้อมกับด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ต่อไป ซึ่ง
ในเคสหอถังประปา หมู่ ๓ ได้ท าเรื่องเข้าไปแล้ว  คาดว่าอนุฯจะประชุม
พิจารณาในวันที่ ๒๘ มิถุนายน นี้ ซึ่งจะเรียก อปท.และหน่วยงานกรม
ทรัพยากรน้ าไปร่วมประชุมชี้แจงด้วย  อปท.ก็เอาหลักฐานการประชุมพิจารณา
วินิจฉัยให้ อปท.รับโอนภารกิจ  เราจึงจะด าเนินการดูแลรักษา ซ่อมบ ารุงหรือ
รื้อถอนได้แล้วแต่กรณี   

นายอุดร  น้อยวิรก ขอบคุณปลัด อบต.ที่แจ้งเป็นแนวทางต่อที่ประชุมสภา อบต.   
ประธานสภา อบต. เรื่องประปาหมู่บ้านมีทุกหมู่บ้าน หมู่ ๓ เป็นต้นแบบน าร่องไปก่อน  ต่อไปเรื่อง

ของฝ่ายสภา อบต.เรา มี ส.อบต.ท่านใดจะติดตาม  สอบถาม  เสนอแนะเรื่อง
ของฝ่ายสภาเราหรือจะฝ่ายบริหารก็ได้  เชิญครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๔ ท้องถิ่น ผมนายชัยรัตน์  ทวีคูณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔  ขอสอบถามผ่าน

ไปยังผู้บริหารท้องถิ่น เรื่องแรก ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๖  งบลงทุนที่ดินสิ่งก่อสร้าง  ด าเนินการไปแล้วกี่โครงการ 
เหลือกี่โครงการ  เรื่องท่ีสอง งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยยางรถสะท้อน
แสง รวมทั้งป้ายเตือนต่างๆ ถูกฉีกขาดหมด  ท างานที่ อบต.เราก็อยากให้ทุ่มเท
ให้ อบต.เราด้วย  ฝากก าชับหน่อยครับ  เรื่องที่สาม ห้องประชุมสภา อบต.มี
ปัญหาทุกครั้ง ไม่เรื่องไมค์ก็เรื่องเครื่องเสียง  เสียงดังบ้างไม่ดังบ้าง  แอร์เย็น
บ้างไม่เย็นบ้าง  ฝากผ่านไปยังผู้บริหารด้วยครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะสอบถาม เสนอแนะอีกไหมครับ  เชิญท่านวรจิตร พันธุ์ยุศร ี 
ประธานสภา อบต. ส.อบต.หมู่ ๕ ครับ   
นายวรจิตร พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๕ ท้องถิ่น ผมนายวรจิตร พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕  ผมขอหารือ

เกี่ยวกับเรื่องระบบปราหมู่บ้านของหมู่ ๕ ที่เป็นระบบโซลาร์เซลติดตั้งข้างบ้าน
นายโบตัน  ถ้าจะท าเรื่องรื้อถอนหรือย้ายไปติดตั้งที่อ่ืน  ทางหมู่บ้านไม่มี
งบประมาณด าเนินการ  พอจะมีแนวทางช่วยเหลืออย่างไรบ้างครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะสอบถาม เสนอแนะอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี  เชิญท่านนายก  
ประธานสภา อบต. อบต.ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา เรื่องข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖  งบลงทุนที่ดิน

สิ่งก่อสร้าง  ด าเนินการไปแล้วเกือบทุกโครงการ  สัญญาลงนามแล้วทุกตัว  
เหลือเพียงโครงการก่อสร้างโรงจอดรถที่ยังไม่ลงนามในสัญญาอยู่ระหว่าจัดท า 

/ราคากลาง… 



ราคากลาง กับโครงการปรับปรุงศาลาประชาคม หมู่ ๔ ที่เสนอโอน
เปลี่ยนแปลงแก้ไขและโอนงบประมาณเพ่ิมอยู่รอสภา อบต.พิจารณา  ส่วน
โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า หมู่ ๓ หมู่ ๕ และโครงการขยายไหล่ทาง ได้ลง
นามสัญญาจ้างแล้ว  ส่วนเรื่องงานป้องกันฯ  ยางรถคงไม่เก็บ เอาติดตั้งเป็น
สัญลักษณ์เตือนไว้เลยเพ่ือป้องกันอุบัติเหตุจราจรและในส่วนที่ท้วงติงมาก็ขอ
น้อมรับในเรื่องของป้ายต่างๆ  ขอบคุณท่ีท้วงติงมา  ส่วนเรื่องห้องประชุมสภา 
อบต.ที่ท้วงติงก็น้อมรับจะไปปรับปรุงแก้ไข ครับ  ส าหรับเรื่องของหมู่ ๕  ขอ
ศึกษารายละเอียดแนวทางปฏิบัติอีกครั้ง  ในเบื้องต้นในส่วนโครงการที่ไม่ได้
ด าเนินการด้วยงบประมาณของ อบต.หรือได้รับการถ่ายโอนภารกิจมาจะ
ด าเนินการอย่างไรจะได้หารือแนวทางปฏิบัติเป็นทรัพย์สิน อบต.หรือไม่  ซึ่ง
ที่ว่ายังไม่ทราบว่าเป็นของ อบต.หรือของหมู่บ้าน ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ท่านนายก อบต.ตอบครอบคลุมค าถามไหมครับ ท้วงหรือถามได้นะครับ 
ประธานสภา อบต. ท่านชัยรัตน์  ทวีคูณติดใจห้องประชุมสภา อบต.เรา ก่อนที่จะมีการประชุม

ขอให้เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องในเรื่องเครื่องเสียงด าเนินการด้วย  เดิมทีมีนายก 
อบต.เป็นอดีตเลขานุการสภา อบต. และปัจจุบันมีปลัด อบต.เป็นเลขานุการ
สภา อบต. ก็เหมือนเดิม  ฝากด้วยนะครับ  เชิญท่านวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.
หมู่ ๒ ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี   เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๒ ท้องถิ่น ผมนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒  เรื่องแรก ขอ

หารือเรื่องป้ายแนวเขตของ อบต. ซึ่งแต่ละจุดก็ช ารุด ทรุดโทรม ไม่เด่นชัด  
ควรปรับปรุงใหม่หลายจุดผมฝากพิจารณาด้วยครับ  เรื่องที่สอง  เท่าท่ีสังเกตุ
พนักงานจ้างหรือเจ้าหน้าที่บางท่านมาท างานสายสามโมงเศษ  บางท่านมา
ท างานสองโมงเศษ  บางท่านมาช้า  ฝากด้วยครับ  เรื่องท่ีสาม  งานป้องกันฯ
และพนักงานจ้างเวลาออกไปซ่อมไฟฟ้า  ออกไป ๔-๕ คน แต่ท างานคนสองคน 
ที่เหลือออกไปนั่งตามร่มเงา  ผมว่างานมาสมดุลคน คนไม่สมดุลงาน  ที่ออกไป
ไม่มีงานท าหรือไร  อยากให้กระจายการท างานให้สมดุลกันครับ  ฝากด้วยครับ 
เรื่องท่ีสี่ ระบบประปาหมู่บ้านหมู่ ๒ หมู่บ้านบริหารจัดการเองช ารุดทรุดโทรมมี
แนวทางอะไรอย่างไร  ในเรื่องคานไม้รองถังน้ า  จะได้ท าหนังสือเข้ามา ครับ 

นายวรจิตร พันธุ์ยุศรี เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้บริหาร 
ส.อบต. หมู่ ๕ ท้องถิ่น ผมนายวรจิตร พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕  เรียนสอบถาม

ผ่านไปยังผู้บริหารท้องถิ่น  โครงการจ่ายขาดเงินสะสมที่สภาอนุติผ่านไปนั้นจะ
เริ่มด าเนินการเมื่อไร  ที่เร่งด่วนบรรเทาความเดือนร้อนของประชาชนเป็น
อันดับแรก เช่น ฝ่ายหมู่ ๕  อยากให้ด าเนินการก่อนถ้าด าเนินการได้ ครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก มี ส.อบต.ท่านใดจะสอบถาม เสนอแนะอีกไหมครับ  ถ้าไม่มี  เชิญท่านนายก  
ประธานสภา อบต. อบต.ครับ 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับ 
นายก อบต.โคกศิลา ตามท่ีท่านได้เสนอแนะ  หารือ  เรื่องป้ายแนวเขต อบต.จะได้ให้กองช่างท าการ

ส ารวจและเสนอด าเนินการแก้ไขครับ  ,  ในส่วนการมาท างานของเจ้าหน้าที่  
/พนักงาน… 



พนักงานจ้างจะได้ก าชับการมาท างานสาย  ประเด็นนี้ผมรู้อยู่  ไม่แก้ตัวครับ  
มอบรองนายกฯ ก าชับอีกที ครับ  ,  การซ่อมแซมไฟฟ้าบางทีผมไม่ทราบว่ามี
การออกไปกันกี่คน  ก็ขอน้อมรับไว้ครับ  ,  เรื่องซ่อมแซมระบบประปาหมู่ ๒ 
ตัวนี้ด าเนินการตามระเบีบบหอถังประปาอยู่แล้ว  ให้ท าเรื่องเข้ามา  ในส่วน
รายละเอียดจะได้ด าเนินการ  ซึ่งต้องดูลักษณะงานและงบประมาณด้วย  ,  
เรื่องของ ส.อบต.หมู่ ๕ โครงการอนุมัติไปแล้วก็จะด าเนินการให้แล้วเสร็จ
โดยเร็ว  ทั้งนี้ก็ต้องจัดท าแผนด าเนินงานก่อน  เร่งรัดเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้อง  
โดยเฉพาะฝายหมู่ ๕  ก็ได้รับข้อมูลอยู่เรื่อยๆ  ถ้าหากไม่มีฝนมาเพ่ิมในช่วงนี้ก็
จะจัดซื้อจัดจ้าง  ครับ  หากผมตอบค าถามไม่ครบหรือตรงประเด็นสามารถ
ทักท้วงได้นะครับ 

นายอุดร  น้อยวิรก ขอบคุณท่านนายก อบต.ที่ชี้แจงครับ  เรื่องป้ายแนวเขตถ้าผมจ าไม่ผิดท ามา 
ประธานสภา อบต. ตั้งแต่ปี ๒๕๔๓  ประมาณยี่สิบกว่าปี ยังไม่ได้รับการปรับปรุงบูรณะ  มี ส.อบต.

ท่านใดจะสอบถาม ติดตาม เสนอแนะ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มี  ผมก็ขอขอบคุณ
ทุกท่านที่ได้อนุมัติญัตติทั้ง ๔ เรื่อง  หลังจากนั้นจะได้ส่งญัตติคืนให้ อบต.เพ่ือไป
ปฏิบัติและด าเนินการต่อไป  ถ้าไม่มีท่านใดซักถามหรืออภิปรายอีก  ผมขอปิด
การประชุมครับ 

 
ปิดการประชุมเวลา  ๑๒.๑๐ น. 
 
 

(ลงชื่อ)    วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร    ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
            (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร) 

  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
 

    (ลงชื่อ)       อุดร  น้อยวิรก    ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
                                                  (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

 
 

/เรียนประธาน… 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

- กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกศิลา สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑ ปี พ.ศ. ๒๕๖๖
เมื่อวันที่  ๖  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๖  ถูกต้องแล้ว 

                        (ลงชื่อ)                ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                    (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 
          สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๖   

                        (ลงชื่อ)      กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                      (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 
        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔ 

                        (ลงชื่อ)   กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นายนิติศิลป์  สายสุข) 
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑ 

 
 
 
การรับรองรายงานการประชุม 

- รับรองรายงานการประชุมในสมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่  3  เมื่อวันที่  4 เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2567   

-..................................................................................................................................................... ................ 

 

    (ลงชื่อ)  

                                                    (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

 
 


